

Oznaka projekta	Prijavitelj	Ime projekta	Rezultat provjere kriterija prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Kratki opis prihvatljivih projekata	Broj bodova	Traženi iznos	Odobreni iznos	Razlog odbijanja	Status projekta
HR-31-E9-2012-R1	Udruga "Kazalište, vizualne umjetnosti i kultura Gluhih - DLAN" (Razmjena mladih)	Sign Dance Space	Prihvatljiv		Glavni cilj projekta je povezivanje kulturnih organizacija jugoistočne Europe (Slovenija, Srbija i Hrvatska) koje imaju različita iskustva u integraciji osoba oštećena sluha u kulturne i umjetničke procese, te na taj način potaknuti stvaranje međunarodne partnerske mreže s ciljem trajnije razmjene znanja, iskustava i praksi u području umjetnosti, kulture i aktivnog europskog građanstva. Želja nam je potaknuti osobe oštećena sluha na aktivno sudjelovanje u svim sferama kulturnog i društvenog života. Glavni je predmet razmjene integracija mladih čujućih, gluhih i nagluhih osoba u zajedničke umjetničke aktivnosti.	86	14.439,30 €	14.439,30 €		Odobreni projekt
<b>PROJEKTI NA REZERVNOJ LISTI</b>		<b>PROJEKTI NA REZERVNOJ LISTI</b>								
HR-31-E2-2012-R1	Jablani-udruga za promicanje vrijednosti civilnog društva kod djece i mladih (Razmjena mladih)	Building Bridges of Tolerance	Prihvatljiv		Gradimo mostove tolerancije je ime projekta čija razmjena će se održati u Velom Lošinj, u Omladinskom hostelu od 23.06. do 01.07. 2012. Glavne teme aktivnosti uključuju europsku osviještenost, odgoj i obrazovanje za mir i nenasilno rješavanje sukoba, debatne radionice i osnove volontiranja. Učesnici će biti podijeljeni na manje mješovite grupe i prisustvovati radionicama, gdje će naučiti mnogostrano i kritički promišljati, steći će komunikacijske i socijalne vještine, načine kako rješavati konflikte na nenasilan način koristeći debatu, medijaciju, igrajući uloge te kroz sport i igre. Na neformalan način učiti će i o globalnom zatopljenju i ugroženosti prirode i životinja u Lošinjskom edukacijskom centru za zaštitu mora i dupina. U tom procesu oni će predstaviti sebe i svoju kulturu i tradiciju, promovirajući međusobno razumijevanje i toleranciju.	77,5	12.734,50 €	12.498,00 €	Nedostatak sredstava	Rezervni projekt
HR-31-3-2012-R1	Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauta (Razmjena mladih)	Youth in Europe	Prihvatljiv		Projekt razmjene mladih "Mladi za Europu" održat će se u Baškom Polju u Dalmaciji, Hrvatskoj. 46 mladih sudionika iz 6 različitih europskih zemalja (Hrvatska, Češka, Slovačka, Poljska, Makedonija i Crna gora) će sudjelovati u ovoj razmjeni mladih. Tijekom 8 dana u Hrvatskoj sudionici će razviti vještine i znanja o Europskoj uniji. Novinarskim i uredničkim aktivnostima mladi iz različitih europskih zemalja bit će udruženi s istim ciljem - kreirati jedan broj vlastitih novina. Novine će se sastojati od ideja, akcija i preporuka sudionika o razvoju politika za mlade u Europskoj uniji. To će biti dokument koji sadrži misli i uvjerenja europske mladeži koja će se na taj način uključiti u kreiranje politika za mlade. Primejeri dobre prakse iz zemalja iz kojih dolaze sudionici bit će također uključeni u ovo priopćenje za javnost.	76	18.032,00 €	16.415,00 €	Nedostatak sredstava	Rezervni projekt
<b>ODBIJENI PROJEKTI</b>		<b>ODBIJENI PROJEKTI</b>								

HR-31-2-2012-R1	Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauta (Razmjena mladih)	Youth united - Deep blue saved	Neprihvatljiv	- sudionika iz dobne skupine 26-30 ima više od 20 % (10 od 32)					kriteriji prihvatljivosti	Odbijeni projekt
HR-31-E6-2012-R1	Skautski klub Marjan (Razmjena mladih)	Doomsday 2012	Neprihvatljiv	- prijava nije dostavljena poštom u skladu s rokom za prijavu					kriteriji prihvatljivosti	Odbijeni projekt

**Obrazloženje:**

Podakcija 3.1. obuhvaća dvije različite aktivnosti:

1. Razmjene mladih
2. Osposobljavanje i umrežavanje (koji se dijele na Posjete izvedivosti, Stažiranje, Sastanak evaluacije, Studijski posjeti, Aktivnost izgradnje partnerstva, Seminar, Osposobljavanje, Umrežavanje). Od svih navedenih aktivnosti Posjete izvedivosti su, sukladno nacionalnim smjernicama, prioritet.

Prilikom donošenja odluke o financiranju projekata unutar podakcije 3.1 vodilo se računa o sljedećim faktorima:

- 1) različiti kriteriji prilikom ocjenjivanja aktivnosti unutar podakcije 3.1
- 2) aktivnosti koje su istaknute kao nacionalni prioritet za 2012. godinu
- 3) raspoloživa sredstva za projekte unutar podakcije 3.1 (za aktivnosti Razmjene mladih: okvirno 30% od predviđenog proračuna za prvi rok, akciju 3.1., i aktivnosti Osposobljavanje i umrežavanje: okvirno 70% od predviđenog proračuna za prvi rok, akciju 3.1.)

Odlukom je određeno da će se, sukladno raspoloživim sredstvima, financirati

- 1 projekt u okviru aktivnosti Razmjene mladih s najvećim brojem bodova
- 2 projekta u okviru aktivnosti Osposobljavanje i umrežavanje (1 sastanak evaluacije, 1 trening)
- 2 projekta u okviru aktivnosti Osposobljavanje i umrežavanje (Posjeti izvedivosti). **VAŽNA NAPOMENA:** Iako su ovi projekti imali manji broj bodova od sljedećih projekata na ranking listi u okviru aktivnosti Osposobljavanje i umrežavanje, odabrani su za financiranje zbog manjeg iznosa traženih sredstava, a koji su ostali dostupni, te zbog činjenice da su nacionalni prioritet

45.205,80 €	14.439,30 €
-------------	-------------